среда

29 (6233)

17 апреля 2024

8-18 АПРЕЛЯ

«ВСЕРОССИЙСКАЯ

**ДЕКАДА ПОДПИСКИ»** 

НА 2-Е ПОЛУГОДИЕ

2024 ГОДА

издается с апреля 1997 года

✓ RV-RYAZAN.RU

## областная общественно-политическая

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ в ближайшем

почтовом отделении или на сайте Почты России

ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ

«РВ – пятница» П5431 – **567,84 руб.,** льготная П5432 – **515,58 руб**. «Рязанские ведомости» среда (с документами) + пятница П4710 - 1156,68 руб. «Рязанские ведомости» среда (без документов) + пятница П5419 - **837,36 руб.** льготная П5429 - **785,28 руб**.

Приложение к газете «Рязанские ведомости»

СТРОИТЕЛЬ

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

## Рынок соискателей

В РЯЗАНИ ПРОВЕЛИ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ЯРМАРКИ ТРУДОУСТРОЙСТВА

Э то самая массовая акци в регионе, в ходе котото самая массовая акция рой половина пришедших на ярмарку соискателей нашла работу.

В «Точке кипения» работодатели предложили рязанцам около 3000 вакансий своих предприятий и организаций в различных отраслях. О себе заявили колледжи. Их мастера и наиболее подготовленные учащиеся в формате интерактива познакомили школьников с наиболее востребованными на рынке труда профессиями.

- Мы здесь представляем информационные технологии, в частности администрирование компьютерных сетей. Сегодня это больше востребовано, чем программирование. Системные администраторы нужны не только на крупных предприятиях, но и в лечебных учреждениях, школах и даже детских садах. Их катастрофически не хватает, – говорит директор Рязанского технологического колледжа Николай Баранов.

Так за последние годы сложилось, что на все специальности технологического колледжа абитуриентов набирают по конкурсу, а когда они заканчивают обучение, за выпускниками выстраивается очередь из работодателей. Специалисты регионального минтруда считают, что повышаю-



щийся с каждым годом интерес выпускников школ к освоению рабочих специальностей обусловлен грамотной организацией профориентационной работы.

- Мы хотим выстроить замкнутый контур. Совместно с министерством образования региона профориентационную ра-

боту со школьниками начинаем проводить с шестого класса. Психологи выявляют склонности ребят к той или иной профессии. Работодатели идут нам навстречу, и мы организуем для детей профтуры на предприятия. Они уже в школьном возрасте узнают, какую продукцию выпускает

предприятие, кто трудится над её созданием, в каких условиях люди работают и какую зарплату за свой труд получают. Поступая в колледж, выпускники школы уже представляют, на кого они будут учиться. Начиная со второго курса, для них организуются практики и стажировки. Наша задача

состоит в том, чтобы пришедшие на стажировку учащиеся колледжа после получения диплома остались работать на предприятии. Это и есть замкнутый контур, говорит заместитель министра труда и социальной защиты населения Рязанской области Елена Юланова.

По словам Елены Ивановны, задача минтруда состоит ещё и в том, чтобы выпускники рязанских колледжей и вузов оставались работать в родном регионе. Тех, кто обучается в других регионах страны, минтруд пытается вернуть на родину. Для этого рязанцев, обучающихся в столичных вузах, приглашают на стажировку под определённые условия, и зачастую они срабатывают. Эту задачу решают не только минтруд и руководители предприятий, а в целом правительство области.

– Сегодня большое внимание уделяется трудоустройству молодёжи. Активные и энергичные ребята – это наше будущее. Надо им помочь найти себя, реализоваться в профессии и стать квалифицированными специалистами. Такую задачу ставит наш Президент Владимир Владимирович Путин, и мы занимаемся её решением. Губернатор Павел Малков делает акцент на работе с молодёжью. В составе правительства действует комитет по делам молодёжи, который реализует различные программы по поддержке молодых людей, а министерство труда и социальной защиты проводит мероприятия по их трудоустройству, - говорит руководитель аппарата губернатора и правительства области Роман Цуканов.

В выборе между Рязанью и Москвой основным фактором является заработная плата. Если несколько лет назад Рязанская область не могла сравниться по этому показателю со столицей, то теперь на рязанских предприятиях ОПК по ведущим специальности зарплата – от 80 тысяч рублей.

– Я бы хотел работать в Рязанской области. Уезжать никуда не хочу. Мне здесь очень нравится. Пришёл на ярмарку для того, чтобы пообщаться с работодателями и найти приемлемые для себя условия. Это высокая заработная плата, соцпакет и возможность карьерного роста, - говорит учащийся Рязанского колледжа электроники Даниил Белоножко.

Молодой человек уверен, что работу после окончания колледжа найдёт быстро, поскольку программисты сегодня востребованы. Впрочем, не только они пользуются спросом работодателей.

– Мы дошли до того, что численность безработных стала 2300 человек. Такого не было никогда. Вакансий у нас порядка 16 тысяч. Сейчас рынок труда – это рынок соискателя. В настоящее время у нас идёт расширение производства. Наши крупные предприятия приоритетных отраслей строят дополнительные производственные площади, и появляется дополнительная потребность в кадрах, – рассказывает Елена

Региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства проводился не только в «Точке кипения» областного центра, но и в модернизированных центрах занятости Сасова, Касимова, Скопина, Ряжска и Спасска. Всего по области свои вакансии соискателям предложили 150 работодателей.

Федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства пройдет 28 июня этого года.

САСОВО. В городе Сасово запустили фонтаны на площади Ленина и возле МКЦ. провели проверку и подключение электрической части и подачи воды. Сделали профилактический ремонт. Благодаря хорошей консервации включить фонтаны было несложно.

СТАРОЖИЛОВО. В старожиловском селе Чернобаево на улице Колхозной бригада рабочих начала строить ФАП. В марте этого года такой же фельдшерско-акушерский пункт специалисты смонтировали в селе Большие Поляны на улице Школьной. Оба ФАПа типовые, площадью 62,5 квадратных метра каждый. Цена одного здания без оборудования с учетом работы по возведению составляет 3 819 000 рублей. Возвести ФАПы и сделать внутреннюю отделку по условиям контракта нужно до 30 июня этого года. В основе фельдшерско-акушерских пунктов – блочно-модульные конструкции. ФАПы оснащены пандусами для маломобильных жителей. Монтирует здания бригада из 4 человек.

СПАССК-РЯЗАНСКИЙ. В Спасске прошел областной фестиваль эстрадной музыки «Эстрадная орбита». На сцене районного дома культуры выступили 3 вокальноинструментальных ансамбля, 12 эстрадных коллективов и 27 солистов из 15 муниципальных образований Рязанской области. В четырехчасовом концерте артисты представили более сорока вокальных номеров. Конкурсная программа получилось разнообразной - от песни Петра Андреева «Матушка-земля, белая березонька» до хитов легендарных рокгрупп «Алиса» и «КняZz». Участники выступали в трех номинациях: «Эстрадные ансамбли», «Солисты-вокалисты» и «Вокально-инструментальные ансамбли». На церемонии награждения им вручили дипломы и подарки. Гран-при фестиваля «Эстрадная орбита» получила Анаит Азарян (дворец культуры «Приокский», Рязань).

КАСИМОВ. Касимовские пожарные несколько раз выезжали на тушение пожаров. За два дня в Касимовском районе случилось три пала сухой травы. Сухостой горел в окрестностях села Самылова и деревень Залесное и Селизово. Общая площадь палов составила четыре с половиной гектара. По предположению сотрудников МЧС, причиной могло стать неосторожное обращение с огнем, так как в этих местах часто охотятся на дичь. В один из дней загорелось бесхозное полуразрушенное здание бывшего общежития в поселке Подлипки. Пострадавших нет. Также пожарным пришлось тушить огонь в селе Пустынь, где загорелся мусор. Площадь пожара составила 10 квадратных метров.

## Равняясь на героев

20 РЯЗАНСКИХ ШКОЛЬНИКОВ ПОЛУЧИЛИ СВОИ ПЕРВЫЕ ПАСПОРТА



еремония вручения про-, шла 12 апреля в зале торжественных приемов правительства Рязанской области. Её приурочили к Всемирному дню авиации и космо-

Паспорта РФ получили 20 школьников из Рязани, Касимова, Скопина, Касимовского, Милославского, Клепиковского, Михайловского, Пронского, Пителинского, Рыбновского, Спасского, Сапожковского, Чучковского, Сасовского, Шиловского и Путятинского районов. Это отличники учёбы, спортсмены, волонтёры, активисты детских и молодежных объединений, участники социально значимых мероприятий.

Паспорта, Конституцию РФ и памятные сувениры им вручили первый заместитель председателя правительства области Анна

Рослякова, заместитель начальника регионального управления по вопросам миграции Елена Скобликова и председатель Совета регионального отделения «Движения первых» Татьяна Ко-

– Сегодня торжественный день для вас. И очень важный день в истории нашей страны. 63 года назад, 12 апреля, Юрий Гагарин стал первым человеком, который побывал в космосе. Я желаю вам всегда равняться на героев нашей страны, быть патриотами и помнить, что наша Родина - самая лучшая. Здесь вы можете себя реализовать. Будущее России – это вы. И уверена, что вы нас не подведёте, - сказала Анна

После церемонии для школьников провели экскурсию по зданию правительства. Их познакомили с работой сотрудников, офи-

циальной символикой, достижениями и наградами региона.

Аналогичные церемонии прошли в 24 местных отделениях «Движения первых» в разных муниципалитетах региона. Всего паспорта РФ получили около 300 школьников.

Вручение паспортов прошло в рамках Всероссийского проекта «Мы – граждане России».

– 12 апреля исполняется год, как организатором акции «Мы – граждане России» выступает «Движение первых». Получить паспорта из рук первых лиц региона мы приглашаем ребят, которые достигли особых успехов в учёбе, творчестве, спорте и общественной деятельности. За год проведения акции участниками церемоний стали почти две тысячи школьников, отметила Татьяна Косачёва.

Ирина Баранова





г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ



